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Bapianr 7
3.1. Po3rnaaeMo PI3RHILIO JIIBO1 1 IPABO! YACTHH AAHOL HEPIBHOCT
@-6)b+2)-2(21-4p) = 4b+8-52-2b-42+8b=
= b2 +10b-34 = —b* +106-25-9 = — (b—5)> =9 < 0 npu BCIX QHCHMX
navuenix b Otxe, (4-b)(b+2) < 2(21—4b) npu eix MHCHAX IHAYCSHHAX b
3.2. Hexaii Gpuraga nianypaja MOHTYBAaTH X MICUb IUOAHS, OTXKE, BOHA ILIaHyBama
BHKOHATH 3aBAaHHA 32 Ij;)_O auiB Toml BoHa akTHyHO MoHTyBada (x + 120) micum

1600

WOAHS, OTXKE, BUKOHANR 3ABJAHHA 38 —~=on NHIB, 010 33 YMOBOW HA 3 mE1 MeHwe,
1600 1600
HDK  NIaHyBanocs CrnagaeMo  pIBHSHHA ~ 21120 =3 3BiAcH
X X+

1600(x+120- v) = 3(x? +120x), 3x° +360x~192000=0, x’ +120x—64000=0,
x =200, x; =-320 — He 3370BONLHAE YMOBY 3ajawi bpuraja rutaHyBarna MOHTY~

BaTu 200 MIiCcUB ¥ ieHs, a MOHTYBana 200+ 120 =320 (micus)
Bidnogidv 320 micup



33.[Ipu x> 0 Maemo 3 = —x?+2x+3. Otxe, npu x >0 ‘ iZ3

rpadikoM AaHoi QyHKT € YacTHHA 11apabois 3 BEPILUHOLO B
Touwi (1; 4), BiTkHu sikol HanpsmieHi BHU3. TTpu x < 0 MaeMo ]

y= —x2-2x+3.Y LLOMY BHNAAKY rpadikoM € YacTHHA napa- ’ \é’
G0 3 BepIIHHOWO B TOUL (—1; 4), BITKM AK0i Texk HanpAMieHi I . ﬂ"
BRU3. [padhik nanoi Qpynkuii npu x € R 306paseHo Ha paCyH-
Ky 7.1.

3.4. Hexait ABCD — aaHa Tpaneuis {puc. 7.2), Touxa O — B C
HeHTp onucanoro koia, A8 = BC. OckijbkH BOHCaHHi KyT
ACD crmpaetnes Ha giameTp AD, To ZACD = 90°. Hexait
£BAC = a. Toni, ockinbku TpukyTHHK ABC piBHOGENpEHHH, TO
ZBCA = a. Kpim toro, ZBCA = LCAD = a. Orwe,

LBAD = £ADC = 2q.. 3 tpukytaHka ACD ZADC = 90° ~ q..
Orpumyemo pisHauas 90° —a = 2a; o = 30°. 3sincn
£BAD =60°, ZABC = 120°.

Bionosiows: 60°, 120°,

4.1. Akino a £ 0, To cHcTeMa po3s’A3KiB HE Mae.
PosrHemo Bunagok, ko a > 0. Tpadik nepworo
PIBHAHHA — npaAMa, rpadik Apyroro — KoJo 3
UEHTPOM Y MOYATKY KOOPAHHAT i pajliycoM Ja,

a > (. SIKIo Kono MOTHKACTLCA A0 NPAMOT, CHCTEMa
Mae€ equHuil po3e’a30K. Pasiyc kona npH upoMy —
BHCOTA PIBHOGE/IPEHOI0 MPAMOKYTHOTO TPHKYTHUKA
AOB 13 xartetoM 6 (puc. 7.3). OTxe,

a =~%’i=—6%_2—=3\/5. a=18.

A D

Puc. 7.2

ENW

Bionoside: sxuwo « < 18, T0 po3B’A3KiB HeMaE; AKILO Puc. 7.3
a=18, To oanMH po3B’A30K: AKWO a > 18, To nBa
PO3B’A3KHU.

4.2, 11-3% $10-2" =11-9" +10-2" =13-9" —11-2" +21.2" =

=119 =27)+21-2" =119-2)9" " =9" 2.2+ .+ 2" )4 21.2" =
=11.7-9" 1 =9" 224 42" 42127 =

=709 =92 24 427 43.2") 17,

4.3. Tlpowegewmo criinsHy Xopiy aauux xin MK (puc. 7.4). M
Kyt BMK cnupaetnes Ha iyry BK 1 ToMy nopisHioe

AONOBHHI rpajycHoi Mipy niei nyru. Kyt ABK ax kyT mix

JOTHYHOIO i XOPAOKO TAKOX BHUMIPIOETHCS MOIOBHHOIO

rpanycHoi Mipu ayru BK. Otxe, ZBMK = LZABK.

Aunanoriuno LZAMK = £ZBAK. Toui B
ZAMB + ZAKB = ZAMK + ZBMK + LAKB = 4

= £BAK+ LABK + ZAKB = 180°. Puc. 7.4



